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signature collection 15

LA ISLA BONITA

Champagne, Chambord, Chaval Rosado,  
Bonanto, guava

‘Tropical the island breeze, all of nature wild and free, 
this is where I long to be...’ - Madonna

CARIBBEAN QUEEN

Dos Maderas 5+3yo, Masticha, Licor43 Horchata 
chargrilled grapefruit, pineapple chutney, orgeat, Creole bitters

‘...now we’re sharing the same dream, 
...and passion burns you like never before’‘ - Billy Ocean

CIAO BELLA

Cynar, Pompelmo Ginato, Lustau Rose vermut, 
amarena cherry, fresh lime, egg white

a beauty born on a warm summer midnight

ROSALINDA

Orange infused Four Roses, Amaretto Disaronno, 
hibiscus, egg white, lemon, Campari powder

a bittersweet kiss - the perfect sour, born of roses and almonds 

L’APPEL DU VIDE

Sake, Yuzu gin infused with coriander, chilli & sechuan peppers 
La Tomato liquor, lavender, Penja Pepper 

‘call of the void’ the sensation of urge to fall while standing on a high ledge

DOLCE FAR NIENTE

Limoncello Sorrento, Casadores Reposado, 
Amaretto Disaronno, bergamot, fresh lemon & lime juice

an inspirational moment while on the Amalfi coast 
the Italian art of Sweet Doing Nothing

All prices are in Euro (€) and include service charge plus VAT.

Lemon infused Aviation, Blue Curaçao, coconut, 
soda, fresh lemon, egg white, fresh cream

a feeling of bliss, extreme elation and well-being, our heads in the clouds

CLOUD 9+1



All prices are in Euro (€) and include service charge plus VAT.

Sangria 12

ATRACTIVO
An attractive and elegant take on the classic sangria, Spanish Rosé infused with 
strawberry forward gin, Pampelle grapefruit aperitivo and hibiscus 

CLASSICA
The most authentic essence of the Spanish lifestyle, �aired with Bonanto aperitivo

Responsibles

Lyre’s London Dry non-alcoholic gin, cranberry juice, lime juice

COSMO FRESH

Strawberry, fresh lime juice, apple juice, passion fruits

SUMMER FRESH

Non-alcoholic Amaretti, orgeat, lemon juice

AMARETTO FRESH

Italian non-alcoholic aperitivo, soda water

FRESH SPRITZ

Smooth lemonade blend with fresh mint, and milk

CAIRO FRESH

14

PISCO SOUR
Barsol Quebranta Pisco, fresh lime juice, Angostura, egg white

GREEGRONI
Metaxa 12*, Otto’s Athens, Kumquat, Votanikon, honey syrup, rose petals

ENZONI
Larios gin, Campari, fresh grapes, lime juice

14

12

12

14PALOMIOS
Sierra Antiguo Plata, Masticha, grapefruit soda, fresh lime juice

12

14CLOVER CLUB
Mataroa Pink gin, Bonanto, lemon juice, raspberry & strawberry puree, egg white

PORNSTAR MARTINI
Roberto Cavalli infused with vanilla, passion fruit, Prosecco foam

16

39THE GOVERNOR’S MARGARITA
Clase Azul Reposado, Grand Marnier, agave, shaken with fresh lime wedges

CAIPIRINHA de GALLO
Velho Barreiro cachaça, drop of Cynar, fresh lime wedges, demerara

Caleta’s Curios Classics

Classic cocktails are available uopn request, simply ask your server 
and we’ll be glad to prepare them to your liking



All prices are in Euro (€) and include service charge plus VAT.

champagne
Veuve Clicquot Brut Yellow Label 
Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier

 

Drappier Quattor IV Blanc de Quatre Blancs
Pinot Blanc, Chardonnay, Arbanne, Petit Meslier

Paul Bara Grand Cru Brut
Chardonnay, Pinot Noir

Ruinart Blanc de Blancs
Chardonnay

Veuve Clicquot la Grande Dame
Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier

Dom Pérignon Brut, Moët & Chandon 
Pinot Noir, Chardonnay

Cristal Brut, Louis Roederer
Chardonnay, Pinot Noir

Drappier Brut Nature Rosé *(M) 
Pinot Noir

Laurent Perrier Rosé
Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier 

Veuve Clicquot Rosé
Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier

NV  120

NV 170

NV 140

NV 195

2008 420

2012 550

2005 6000

NV 140

NV 195

NV 185

Jeroboam

Cristal Rosé, Louis Roederer
Pinot Noir, Chardonnay

2013 1100

Krug Grande Cuvée
Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier

Krug Clos du Mesnil Blanc de Blancs 
Chardonnay

170ème 550

2004 2300

Luc Belaire Fantôme Rosé   
Grenache, Cinsault, Syrah

NV 80

Veuve Clicquot Rich on ice 
Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier

NV  160



bubbles  125ml

Scavi & Rey Moscato Spumante

Tagliamare Prosecco Di Sardegna

Drappier Brut Nature Rosé

Veuve Clicquot Yellow Label Brut

Veneto

Sardinia

Champagne

Champagne

12

12

24

24

white 150ml9

En El Parra Blanco, Chardonnay

90 Novantaceppi Latentia, Sauvignon Blanc

Aerides Makarounas, Xynisteri

Kintonis Malagousia Single Vineyard

Macon Villages Chameroy, M. L. Latour

Valencia

Friuli

Paphos

Peloponesse

Burgundy

rosé 150ml9

Chaval Rosado, Bodegas Nodus

M De Minuty, Chateau Minuty

Nymphes, Aes Ambelis 

Valencia

Provance

Nicosia

red 150ml9

Kintonis Pinot Noir Single Vineyard

En El Parra Tinto, Bobal

90 Novantaceppi Latentia, Primitivo

Peloponesse

Valencia

Friuli

red

Barbaresco Riserva Pora, Produttori del Barb aresco 
Nebbiolo

Beaune 1er Cru Le Greves, J.C. Boisset, Burgundy 
Pinot Noir

2016 30

2017 32

white

Chablis 1er Cru Les Vaillons, 
Christian Moreau, Burgundy
Chardonnay

  
Vermentino, Viognier, Fiano

  Nichteri Sigalas, Santorini   
Assyrtiko

2020 24

2021 25

 2020 38

Ca’Marcanda Vistamare, Angelo Gaja, Tuscany

Anima Negra AN/2, Mallorca  
Callet

2020 25

125ml

by the glass
EXCLUS IV E  COR AV I N  SELECT I ON

H OUSE  L ABELS

All prices are in Euro (€) and include service charge plus VAT.



70cl

Xoriguer Mahon

Porto�no

Gin Mare

Gin Mare Capri

GinRaw Gastronomic

Ginato Pompelmo

Mataroa Pink

Votanikon

Larios 12

Larios Rose

Malfy Con Limone

Malfy Con Arancia

1724 SUPERIOR TONIC

FRANKLIN & SONS ARTISAN TONICS

Ginebra 5cl

Elder�ower with Cucumber | Sicilan Lemon | Natural Light | Mallorcan

Menorca

Porto�no

Catalonia

Catalonia

Catalonia

Ravenna

Greece

Greece

Malaga

Malaga

Turin

Turin

130

140

160

110

90

90

90

140

140

13

18

12

14

16

12

8

8

8

8

12

12

4

2

The Good Cider of San Sebastian Apple | Wild Berry

Milokleftis Cherry

Ciders 6

Glass Pint
Peroni Lager 

Estrella Galícia 

Inedit Damm

Corona

Pivo IPA

San Miguel Free

Cerveza

San Miguel Especial

Estrella Damm

Pivo Sitarenia Bavarian-style Weissbier

ON DR AUGHT6

65

33cl

All prices are in Euro (€) and include service charge plus VAT.

5cl

70cl

Mijenta Blanco

Patron Silver 

Herradúra Reposado

Clase Azul Reposado

Patron Añejo

Montelobos Espadín

Gran Patron Platinum

Mijenta Añejo

Don Julio 1942

Clase Azul Reposado

Clase Azul Añejo

12

12

12

36

16

13

450

600

600

500

1300

Vermut y Aperitivo 6cl

Served on the rocks or with your choice of tonic or soda 

Bonanto Catalunia

Lustau Rojo

Otto’s Athens

Campari

Cynar

Antica Formula

Spain

Spain

Greece

Italy

Italy

Italy

9

simply mediterranean

tequila y mezcal



All prices are in Euro (€) and include service charge plus VAT.

M E D I T E R R A N E A N  S E L E C T I O N 70cl

Roberto Cavalli Classico

Roberto Cavalli Rosemarino

Grey Goose

Grey Goose VX

Or-G

Vodka
5cl

Italy

Italy

France

France

France

120

140

190

9

9

10

16

6

PR O PER LY  B O OZ Y

S H E R R Y  &  P O R T  C A S K  S E L E C T I O N

Naked Malt

The Famous Grouse Sherry Cask

Angel’s Envy

Auchentosan Three Wood

Cú Bócan Creation #1

Cú Bócan 1988

Tamnavulin Sherry Cask

Tamdhu 12yo

The Macallan Triple Cask 12 y.o.

The Macallan Estate

Sexton

Whiskey
5cl

Scotland

Scotland

Kentucky

Lowland

Highland

Highland

Speyside

Speyside

Speyside

Speyside

Ireland

8

8

24

17

14

60

12

14

24

46

12

Flor de Caña 12yo

Dos Maderas 5+3 years

Diplomatico Reserva Exclusiva

Bumbu

Don Papa Sherry Cask

Plantation XO 20th Anniversario

Brugal 1888 Doblemente Añejado 

El Dorado 21yo

Rum 5cl

Nicaragua

Barbados & Guyana, Spain

Venezuela

Panama

Philippines

Barbados

Dominican Republic

Guyana

9

8

10

8

16

16

16

22

70cl

Jack Daniels

Four Roses

Ardbeg 10yo

Chivas Regal XV

Chivas Regal ‘The Icon’

Whiskey 5cl

Tennessee

Kentucky

Islay

Speyside

Speyside 5000

8

8

14

16

70cl

Aviation

Hendrick’s

Etsu Paci�c Ocean

Monkey 47

  Elephant Orange Cocoa

Gin 5cl

USA

Scotland

Japan

Germany

Germany

120

140

160

180

160

10

12

14

18

14
15% of bottle pro�ts are donated 
to elephant conservation projects in Kenya

A L L  S TA R  CL A SSI C S

70cl

Crystal Head

Beluga

Guillotine Petrossian

Vodka 5cl

Cabada

Poland

France

140

140

480

12

12

50



All prices are in Euro (€) and include service charge plus VAT.

Gambero Rosso
lemon vinaigrette, caviar, strawberry gel, evoo (f,cr)

Salmon tartare bites (4pcs)
tacos, lime (f)

Bluefin tuna tacos (4pcs)
Nori tacos, sushi rice, sesame seeds, yuzu (f, se)

Tarbouriech oysters (6pcs)
green and red chili sauce, mignonette (m)

Antipasti platter
Mediterranean cheeses, beef cuts, Iberico charcuterie, pickled gildas (p,d,g,n)

bar bites

28

18

22

42

48

16

16

18

14

8

8

14

26

24

28

raw

crispies

hot

Prawn popcorn
carrot slaw, sesame seeds (cr,se)

Calamari tiganita
wasabi, lime (m)

Soft shell crabs
chili mayo (cr)

Halloumi sticks
organic thyme infused honey, sesame (d,se)

Edamame
korean chili, sea salt

Corn ribs
chili butter (d)

Shiitake dumplings (4pcs)
miso caramel, soy

Lobster gyoza (4pcs)
asian slaw, lime

Anticuchos de Pollo (2pcs)
soy and sesame glaze

Beef sliders (4pcs)
pickles, mature cheddar



P O P U L A R

hookah 

SUMMER FLING WITH MY LOVEBUG
An exquisite mix of double apple

BLUE MIST WITH FRESH GREENS
A delicious blend of blueberries with a cooling mint.

GO FOR BROKE
A classic grape flavour with our best of mint. 

35

C I T R U S 35

45

80

120

CODE 69 WITH ONE NIGHT STAND 
A unique blend of tropical fruis– passion fruit,
mango and a hint of orange 

PIRATES CAVE IN ZERO GRAVITY
A robust lemon-lime flavour, as sweet as it is tangy.

S W E E T 35

PINK & LUCIDREM
A mysteriously smooth flavour with a hint of raspberry 
cream along with delicious watermelon and frozen mint

WILD NIGHT OUT WITH PSYCH OUT
A strong mint taste with the subtlety of pineapple 
juice combined with lemon cake 

S P E C I A L

PORNSTAR
Maracuja with light mint & peach-vanilla ice cream
over a classic Pornstar Martini

A TASTE OF SPAIN
Rose Sangria serving up smooth notes of
peach and grape with lemony minty "mist".

IRON MAN

base on Champagne and caviar infused vodka
Raspberry cream in a robust lemon-lime 

All prices are in Euro (€) and include service charge plus VAT.


